Bulletin de vote par correspondance à l’assemblée générale ordinaire du GFA
Je soussigné(e) [nom et prénom de l’associé], domicilié au [adresse de l’associé], détenteur de [x] parts sociales du GFA de Pierrefitte au capital de 164 500 € immatriculée au RCS de Toulouse sous le numéro 878 916 873 dont le siège se trouve quartier pierrefitte, 31800 Saint-Marcet  et représentée par Julien Barousse et Julien Boudou,

Déclare avoir pris connaissance des résolutions et des documents annexés à la convocation proposés pour l’assemblée générale ordinaire devant avoir lieu le dimanche 4 juillet à 14 heures en visioconférence et émettre pour chacune de ces résolutions les votes suivants :

· Sur la résolution numéro 1 : « Travaux sur le hangar loué par Julien Barousse », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

· Sur la résolution numéro 2 : « Installation de 3 ancrages sur le talus de la parcelle WC229 », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

· Sur  la résolution  numéro 3 : « Création d'une activité de micro-brasserie », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

· Sur  la résolution  numéro 4 : « Installation de sous-compteurs pour chaque fermier », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

· Sur  la résolution  numéro 5 : « Sécurisation des accès aux compteurs et aux bâtiments pour tous les fermiers », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.


Fait à (lieu), le (date)
Signature 


