Bulletin de vote par correspondance à l’assemblée générale extraordinaire du GFA
Je soussigné(e) [nom et prénom de l’associé], domicilié au [adresse de l’associé], détenteur de [x] parts sociales du GFA de Pierrefitte au capital de 164 500 € immatriculée au RCS de Toulouse sous le numéro 878 916 873 dont le siège se trouve quartier pierrefitte, 31800 Saint-Marcet  et représentée par Julien Barousse et Julien Boudou,

Déclare avoir pris connaissance des résolutions et des documents annexés à la convocation proposés pour l’assemblée générale extraordinaire devant avoir lieu le samedi 6 novembre 2021 à 14 heures en visioconférence et émettre pour chacune de ces résolutions les votes suivants :

- Sur la résolution numéro 0 : « validation du PV de l'AG du 04/07/2021 », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

- Sur la résolution numéro 1 : « bilans comptable et moral 2020 », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

- Sur la résolution numéro 2 : « Points financier et moral 2021 », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

- Sur  la résolution  numéro 3 : « Modification des pouvoirs de la gérance. Projet de gérance Pierre Crosnier/Julien Barousse et élection », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

- Sur  la résolution  numéro 4 : « Baux et commodats : annexes et avenants. Validation des modifications et d'un nouveau modèle », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

- Sur  la résolution  numéro 5 : « Répartition des bâtiments et espaces attenants de la ferme », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

- Sur  la résolution  numéro 6 : « Modification des bâtiments collectifs », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

- Sur  la résolution  numéro 7 : « Révision du Règlement intérieur », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

- Sur  la résolution  numéro 8 : « proposition de bail emphytéotique de 25 ans portant sur la toiture afin d'installer des panneaux solaires », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

Fait à (lieu), le (date)
Signature 


