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GFA de Pierrefitte
Quartier Pierrefitte 
31800 SAINT-MARCET

Objet : Pouvoir pour l’Assemblée générale extraordinaire du samedi 6 novembre 2021 à 14 heures

Monsieur,
Propriétaire de X parts sociales de la société GFA de Pierrefitte dont le siège es situé à pierrefitte, 31800 Saint-Marcet, j’accuse réception de la convocation concernant la prochaine assemblée générale extraordinaire prévue le samedi 6 novembre 2021 à 14 heures en visioconférence. 
Ne pouvant y être présent, je soussigné(e) (nom et prénom), donne par la présente tout pouvoir à (nom et adresse du mandataire) pour me représenter à ladite assemblée générale, pour signer l’ensemble des documents en mon nom et suivre mes consignes de vote concernant l’ordre du jour précisé ci-dessous.
- Sur la résolution numéro 0 : « validation du PV de l'AG du 04/07/2021 », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.
- Sur la résolution numéro 1 : « bilans comptable et moral 2020 », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.
- Sur la résolution numéro 2 : « Points financier et moral 2021 », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.
- Sur  la résolution  numéro 3 : « Modification des pouvoirs de la gérance. Projet de gérance Pierre Crosnier/Julien Barousse et élection », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.
- Sur  la résolution  numéro 4 : « Baux et commodats : annexes et avenants. Validation des modifications et d'un nouveau modèle », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.
- Sur  la résolution  numéro 5 : « Répartition des bâtiments et espaces attenants de la ferme », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.
- Sur  la résolution  numéro 6 : « Modification des bâtiments collectifs », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.
- Sur  la résolution  numéro 7 : « Révision du Règlement intérieur », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.
- Sur  la résolution  numéro 8 : « proposition de bail emphytéotique de 25 ans portant sur la toiture afin d'installer des panneaux solaires », je demande qu’il soit voté POUR/ CONTRE/ ABSTENTION en mon nom.

Dans le cas où (nom et adresse du mandataire choisi) viendrait également à être absent de ladite assemblée générale, je désignerais un nouveau mandataire pour me représenter et suivre mes consignes de vote.
En vous remerciant de prendre bonne note de ce qui précède, je vous prie d’agréer, Monsieur, mes sincères salutations.
Fait à (lieu), le (date)
Bon pour pouvoir
     Signature 

